



大客车突发故障，乘客滞留高速

聊城高速交警快速处置安全转移乘客



本报聊城8月11日讯(记者 李怀磊 通讯员 段其飞)

8月11日，一辆大型客车在济聊高速上抛锚，聊城高速交警东昌府大队巡逻交警快速处置，安全将车上乘客转移，消除了路面安全隐患。

当日10时40分许，聊城高速交警东昌府大队聊城执法站民警刘兴春带领辅警巡逻至济聊高速93公里处时，发现一辆客运车辆停在应急车道，几个行人在应急车道内来回走动，情况十分危险。见此情境，民警立即在大客车后方做好安全防护，留人警戒后，上前询问详细情况。经询问得知，车辆在行车过



大客车突发故障，乘客滞留高速。

程中突然发生故障，于是大客司机紧急将车停在应急车道。

了解情况后，民警立即将乘客引导至高速公路护栏外，一名民警在大客车后方指挥疏导过路车辆靠左通行，保证乘客的安全，随后联

东昌府区凤凰工业园区召开扶贫帮扶干部培训会议

管领导李局长详细安排了扶贫具体工作，并对扶贫工作开展做出了进一步强调。进一步提高在扶贫工作中的宣传政策、用好政策、落实政策，精准帮扶的能力。

帮扶责任人的工作职责、工作中需要注意的事项以及

涉及到“一达标两不愁三保障”的核心政策等对包户干部进行培训。主要强调帮扶责任人的主要工作职责就是要了解贫困户的需求作出满意的答复；多听取贫困户的诉求，及时反馈信息，帮助贫困户解决生活困难。 (邢广顺)

东昌府区凤凰工业园区多措施营造精准扶贫氛围

要路口、街道、公路沿线等醒目位置设置特大宣传栏、广告牌；在各村人员较集中的位置粉刷脱贫攻坚宣传标语；进村入户对各村所有贫困户钉宣传牌、发放口袋书、宣传单等，营造全方位、多角度的强大舆论宣传声势。

通过不断加强宣传思想工作，发挥舆论导向作用，使全镇脱贫攻坚更加深入人心，形成“人人知晓、人人支持、人人参与”的良好社会舆论氛围，为该园区打赢脱贫攻坚战提供精神动力。

(邢广顺)

东昌府区凤凰工业园区党建与脱贫攻坚“双推进”

广播网络等打基础、促增收、惠民生工程，园区道路硬化率、村组通路率、通水率、通电率、移动和电视网络覆盖率均达到100%，找准党员干部贴近群众、服务农村农民“最后一公里”的短板。

紧盯贫困群众“两不愁、

三保障”目标，抓牢收入上线、住房保障“边缘”贫困户，深入基层、贴近群众，统筹兼顾，抓实十项重点工作，努力为困难群众解决实际困难和具体问题。把政策和行动一块儿落实在民生保障中。

(邢广顺)

聊城开发区北城街道开展贫困群众居住环境再提升

围绕组织开展了生活水平和居住环境“双提升”回头看工作，全面排查前期提升后重新出现的问题和未被发现的死角盲区。针对问题，建立台账，

逐条分析，逐条化解，组织进行再提升，对墙面进行粉刷、进行房屋吊顶、修缮破损的门窗等等，提高了贫困户生活水平和居住环境改善。

(邢广顺)

聊城开发区蒋官屯持续做好贫困户“双提升”工作

配备了生活设施清单，如电视、床、桌椅、衣橱等。然后由办事处统一招标采购，最后再由社区和村干部分发给贫困户，切实提升贫困户生活品质。从6月份开始，蒋官屯街道每周组织帮包责任人和村干部利用周末时间帮助

贫困户打扫卫生、清洁庭院，同时积极动员各类志愿服务团队定期上门服务，如帮助贫困户更换旧玻璃、更新老化电线等，齐心协力帮助贫困户改善居住环境和生活条件，使贫困户家里换新貌、展新颜。

(邢广顺)

聊城开发区广平镇排查扶贫政策落实情况

户在脱贫路上不掉队。近期，聊城开发区广平镇积极部署《到户帮扶手册》填写再核查工作，根据手册上列举的种种

措施，要求帮包干部逐户进行再核查，逐项数据再核实，确保所有贫困户享受政策在手册中一一对应，做到问题清零。

(邢广顺)

莘县十八里铺镇：冒雨排查危房，确保群众住房安全

否存有积水等状况，提醒群众及时修缮房屋、保持水道畅通，提高避灾防范意识。

感受到实实在在的获得感；对已搬离危房的贫困户进行追踪，确保搬迁后住房安全。

(邢广顺)

此次走访排查，耐心仔细，因户施策。对存在安全隐患的危房居住群众，进行逐一登记、拍照，做好重点关注，严重的要及时组织撤离；对进行危房改造后的贫困户进行再走访，确保新建房屋设施基本完善，安全整洁，让贫困户也

战疫战贫两不误，莘县十八里铺镇确保贫困人口再就业

近日，莘县十八里铺镇积极落实上级政策，在后疫情时代，多措并举确保“战疫战贫”两不误。

一是精准排查，摸清底数。结合国扶办系统，通过线上线下相结合方式，对全镇区域内享受政策贫困户的务工情况开展全面精准摸排，积极上报。二是科学施策，全力扶持。因地制宜落实上级政策，对有意愿且有能力的贫困人口提供再就业的优惠政策，比如：帮助贫

(邢广顺)

莘县王庄集镇：扶贫、防汛“两手抓”，坚守责任勇担当

近期，聊城市出现多轮连续强降雨天气过程，极易引发房屋受损、村舍内涝、农田渍涝等突发性灾害，给贫困群众的生产生活造成诸多不利影响。为切实保障贫困群众的生命财产安全，莘县王庄集镇党委政府高度重视，迅速行动，采取有效措施，扶贫、防汛“两手抓”，积极开展相关防范工作。

全面走访排查。王庄集镇由党政班子成员带头的组长负责，动员组织全镇帮扶责任人、村两委干部及村级扶贫专干等力量，迅速进村入户，开展认真细致地走访查看了

(邢广顺)

扎根农村脱贫攻坚，军转干部再立新功

东阿县鱼山镇扶贫办主任卓林林同志在部队生涯的12年里，思想觉悟高，适应能力强。自从担负起鱼山镇脱贫攻坚工作以来，他积极参与全镇脱贫攻坚工作，为全镇贫困人口的精准帮扶、顺利脱贫做出了积极贡献。

参加脱贫攻坚工作以来，卓林林“张开嘴”“迈开腿”，对全村457户逐一走访，了解掌握每一户的家庭成员、收入情况、健康情况、致贫原因和致富需求；遍访村内主要街

(邢广顺)

东阿县消费者权益保护协会助力脱贫攻坚

东阿县消费者权益保护协会始终秉持为扶贫户服务的理念，多措并举开展各种宣传活动，为全县城乡百姓以及贫困户普及金融知识。

每年3月15日进行消费者权益宣传活动，每年6月份进行“钱袋子”知识宣传活动，对全县城乡百姓开展防诈骗、防非法集资的知识宣传；每年9月份进行“金融知识”

(邢广顺)

阳谷石佛镇召开脱贫攻坚规范提升动员暨培训会

8月10日上午，阳谷石佛镇召开全镇脱贫攻坚规范提升动员暨培训会，全体村“两委”干部、全体机关干部、帮扶责任人参加，县督导组张昕一行3人莅临会议指导。会议由镇党委书记卢加广主持。

会上，分管同志楚凤珍就贫困户档案资料填写进行了培训，针对阳谷县2020年度建档立卡贫困户档

(邢广顺)

阳谷高庙王镇：科技扶贫打赢脱贫攻坚战

为坚决打赢脱贫攻坚战，阳谷县辣椒大王——阳谷先运辣椒专业合作社总经理兼高庙王镇柴庄村党支部书记方先运通过实施科技扶贫，通过辣椒种植，发展大垄套，甚至直播技术，壮大村集体经济，带领贫困群众致富奔小康。

自2014年成立阳谷先运辣椒专业合作社党支部以来，通过设立党员示范田、党员示范岗、建立党员

(邢广顺)

阳谷高庙王镇三措推进孝德扶贫

阳谷县高庙王镇三措并举，推进孝德扶贫。

明确赡养责任，增强责任意识。根据《中华人民共和国老年人权益保障法》等有关法律要求，贫困户子女要履行赡养老人义务经常给付父母赡养费，强化家庭成员赡养老人的责任意识。强化道德引领，增强道德意识。各村通过道德大讲堂、孝德评议会经常对贫困户子女进行孝道文化宣传和

(邢广顺)